Crynenueckasi MaTtemMaTudeckas oaumnuaaa PI'PTY
(I Typ Bcepoccuiickoii cTyaeHUYeCKOH OJTUMIIHABI).
3 mapra 2018 roaa.

1. Ha uépHbIX KJIETKaX IIaXMaTHOM JOCKU HamucaHsbl chx, a Ha OenbIx shx. 3a OJIMH X0A
MOKHO BCE€ (PYHKIIMM, CTOSIIME HAa KAKOW-TO TOPU3OHTAJIM WJIM Ha KAKOW BEPTUKAIU
3aMEHUTh Ha MX NMPOU3BOAHBIE. MOXHO M He Oosee, yeMm 3a 2017 XOQ0B MOJIYyYHUTH
pPacCTaHOBKY, IPU KOTOPOW MO KpasM JOCKM HAMHMCAaHbl chX, a B OCTAJbHBIX KJIETKaX
shx?

n n
2. Jlokazatb, 4TO n!>(—j .

e
3. Pemuth cucremy

X0 +[X0]=5=%
4. Haittu uHTEpBaJIbl BO3pacTaHust GYHKIUU X+ y°® = xy.
5. MOXHO 71 pacroyIOkKUTh B MPOCTPAHCTBE TOUKH A, B,C,D, TaKk 4TOOBI pacCTOSHUS
Mex Ty HuMH ObLitu |AB|=6, |AC|=6, |AD|=3, |BC|=4, |BD|=7, |CD|=57
6. Onpenenuth THI KpUBOH 41x* +41y* —18xy —800 = 0 1 HAiTH KOOpAUHATHI (POKYCa.
7. ITyctb umcno [x]{x}=100. Haiitn [xz]—[x]z.
8. Pemmnts QynkiponanbHoe ypaBHeHue f(x)=x— f [%j :

—X

9. Cy1miecTByeT JIi MHOTOUJICH C LIETBIMHU KOI(PDUIIUEHTaMHU, yI0BICTBOPSIIONTUI
ycnoBusiM: P(7)=5, P(15)=97

2018 1

10. HaiiTu Bce 3HaueHus mapaMerpa X, Takue, 9to lim - = :
o X —(n—l) 2017

tIn(1
11. BeuucnuTh UHTErpas _[ Md
0

X.
1+ x?

12. Haiitn obmee penrenne Y 5y+2y” =x(x+Y').
13. Pa3noKuTh B CTEICHHON psify GyHKIHIO f (X)= In(1+ X+ xz).

14. B xakoif TOUKe TIOCKOCTH (DYHKITHS
z(x, y):\/x2+y2 +\/x2+y2—4x+4+\/x2+y2—1Oy+25+Jx2+y2—8x—6y+25

NOCTUraeT MUHUMYyMa?
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